

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

POLITIKAI NAPILAP

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Bajai építőmunkások memoranduma a városhoz

Közmunkák megindítását kérik

A bajai építőmunkások is rendkívül súlyosan érzik a gazdasági válságot s különösen, hogy Baján ugyyszólván teljesen elmaradtak az az építkezések. Most a bajai építőmunkások memorandumot nyújtottak be a városhoz, melyben kérik a polgármestert, hogy

„a tavasz küszöbén tegye meg a szükséges intézkedéseket a szóbajöhető közmunkák megindítására“

A memorandum 10 pontban sorolja el azokat a közmunkákat, melyeknek megindítása nagyban enyhítené az ipari munkanélküliséget.

A félbemaradt laktanya továbbépítése, az építendő repülő elhárító osztag elkezdése, a bátaszéki műút és az azzal kapcsolatos betonhidak megépítése, a Deák Ferenc zsiliphíd betonra való átépítése, a kórház kibővítése, a dunaparti tárház további kibővítése, OTI által tervezett bajai székház és rendelő intézet megépítése, a józsefvárosi és szentistváni elemi iskoláknak emelettel való kibővítése, a Kamaras-Duna rozoga fahidjának vasbeton hiddá való átépítése, végül a zárdában megkezdett leánynevelő internatus teljes felépítésének kieszközölése.

A memorandum kéri a polgármestert, hogy a fent elsorolt közmunkák megindítása ügyében kövessen el minden lehetőt.

A memorandumot az építőiparhoz tartozó összes szakmák megbízottai, mintegy 16-an írták alá.

— Husz cm. es jégben pihennek a téli kikötő hajói. A téli kikötő vize az utóbbi napokban apadást mutat. A jég meghaladja a 20 cm-es vastagságot s hogy ne rongálja meg a hajók felsőtestét, állandóan vágják a jégpáncélt a hajók körül. A hajósok türelmetlenül várják, hogy mikor mehetnek már ki a nagy Dunára. A szeszélyes időjárás miatt azonban ez teljesen bizonytalan.

Rablótámadás egy bajai asztalossegédellen

A támadó cigányokat a rendőrség elfogta

Szekezsárd, jan. 31.
(Saját tudósítunk jelmérese.) Polyákovics Istvan bajai asztalossegédnek kellemetlen kalandja volt a szekezsárdi cigánytelepen. Az asztalossegéd meg akarta átogetni ismerősét Kovács Erzsébetet, de már ott várta Polyákovicsot egy vad

cigány is, K o l o m p á r Mátyás, aki Kovács Erzsébettel együtt földre tepergte az asztalossegédet, véresre verték, majd kirabolták Polyákovics azonnal a rendőrségre futott, ahol feljelentést tett. Félóra múlva a két rabló cigányt letartóztatták és a fogházba kísérték.

10 hónapi börtönre ítélték egy bácsalmási szülésznőt

Az anya egy havi, a leány 3 havi fogházat kapott

Tegnap délelőtt tárgyalta a bajai törvényszék dr. Linze r-büntetőtanácsa azt a magzatvilkossági bűnügyet, melynek vádlottjai: Gardil Mihályné és leánya Gardil Erzsébet és Schoblocher Mihályné bácsalmási szülésznő voltak. A kir. ügyészség véleménye szerint a bűncselekményt még a múlt év szeptemberében követték el Bácsalmáson.

A törvényszéki tárgyaláson felolvasták a vádiratot, majd ismertették a csendőri jelentéseket, melyek szerint mind a

három vádlott beismerő vallomást tett. Később azonban ezeket a vallomásokat visszavonták

azzal, hogy azokat egyrészt a csendőrök szabálytalanul vették fel, mert a kihallgatás alkalmával nem volt a két bizalmi ember. A szülésznő beismerő vallomását azzal vonták vissza, hogy őt presszionálták (?) a csendőrök,

„ha nem tesz beismerő vallomást, őrizetbe veszik és végig kísérik a községen, át Madarasra.“

— Ennek hatása alatt tettem beismerő vallomást, — vallotta Schoblocherné.

Dr. G a á I Károly kir. ügyész vádbeszédében azonban megcáfolta a vádlottak védekezését, s kérte a törvény teljes szigorát, hogy a

Bácskában mindjebb eiharapódzó hasonló bűncselekményeknek egyszer már gátat vessenek.

Dr. Klein Bódog ügyvéd, védőbeszédében utalt arra, hogy a bűncselekményre az adott gyanút, hogy

a leány egy kocsit emelésénél megerőltette magát és megbetegedett.

Az igaz, hogy a szülésznő kezelte Gardil Erzsébetet és ezért kapott pénzt is, de ezt kötelességből (?) tette, mikor hozzáfordultak, hogy a leány beteg.

A törvényszék azonban dr. Harranghy László egyetemi tanár, törvényszéki orvosszakértő véleményét fogadta el, aki kijelentette, hogy

valószínűsíteni lehet a vádiratban foglalt bűncselekményt.

Ezekután a törvényszék a mindvégig tagadó vádlottak közül

Gardilnét egy havi, leányát 3 havi fogházra ítélte, Schoblochernét pedig 10 havi börtönnel sújtotta.

A törvényszék, ítéletének indoklásában a vádlottak beismerő vallomásával és a törvényszéki orvosszakértők véleményével

beigazoltnak vette a vádat és ezért büntette szigorúan a szülésznőt, mert ezzel is elrettentő

példát akar szolgáltatni a Bácskában napirenden levő hasonló bűncselekmények kiirtására.

A kir. ügyész megnyugodott az ítéletben, a vádlottak és a védők fellebbezést jelentettek be.

Befejezés előtt a baja—bátaszéki műút felülvizsgálata

A baja—bátaszéki műutnak a megyei és városi inségmunkaprogramm keretében kiépített 4.2 km-es szakaszának felülvizsgálatát egy héttel ezelőtt kezdték meg a kereskedelmi minisztérium kiküldöttjének vezetésével. A felülvizsgáló bizottság elnöke Szunyogh László minisztériumi főmérnök volt, azonkívül megjelentek a felülvizsgálaton Bencze Béla műszaki tanácsos, az államépítészeti hivatal főnöke Frack László mérnök, aki a munkálatokat vezette és Madarász Géza miniszteri számvizsgáló.

A magyar Ciszterci Rend névtára

a nemsokára 800 éves multa visszatekintő Rendről a következő képet nyújtja: Jelenlegi apátja Werner Adolf dr., aki 1867. máj. 14-én született Tiszafüreden; apátta választották 1924. jun. 24-én; a zirci apátság alapítása óta, 1182-től az eddigi történeti adatok alapján ismert zirci apátok sorában a 48-ik; a jelen iskolaév apátságának immár 10. esztendeje. A Rend személyzete a következő: teljes létszám 193, ebből áldozópap 157 (közöttük 6 aranymisés), ünnepélyes fogadalmas rendtag 1, egyszerű fogadalmas növendék 42 és novicius 9. A zirci Hittudományi Főiskolán 6 tanár vezetése mellett 18 növendék végzi bölcséleti és teológiai tanulmányait; a budapesti Tanárképző intézetben pedig 8 áldozópap-tanárjelölt és 5 egyszerű fogadalmas növendék lakik, akik a Pázmány egyetem előadásait látogatják; Rómában 3 rendtag hallgat teológiát a Collegium Angelicum-on. 7 középiskolájában 2486 tanuló nevel és oktat a Rend 78 tanára. 15 plébániáján 46594 hívő lelkipályozása van rábizva s 6852

elemi és továbbképző iskolát tanít 15 lelkész és 5 segédlelkész. Rendi hivatalokban 19-en működnek, köztük 3 okl. gazda; nyugalomban van 11. Az egyetemi tanítás terén dolgozik 3 nyilv. r. tanár, 3 magántanár és 1 tanárképzőintézet tanár. Tankerületi főigazgató van: 1 tényleges, 1 nyugalmazott és 3 címzetes. Azonkívül a Rend tagjai között van: 1 kormányfőtanácsos, a Magyar Tudományos Akadémiának 11 tagja, a Szent István Akadémiának 12 r. tagja, 23 teológiai doktor és 35 bölcsész-doktor. A Ciszterci Rend egyetemes főnöke Jansseas M. Ferenc, aki Rómában székelt, titkára a magyar Ciszterci Rendhez tartozó Hümpfner Tibor dr. Halottja a Rendnek a legutolsó névtár megjelenése óta 5 volt. A Rend neszora jelenleg Székely Károly nyug. kir. igazgató Baján, aki 1849 szept. 16-án született, legfiatalabb tagja pedig Csizmazia Placid novicius Zircen.

A Bajai Ujság 7 fontos bejelentése

A „Bajai Ujság”, mint már előre jelentettük, 7 fontos bejelentést tesz olvasótáborára számára.

Ezek a bejelentések annak a meleg érdeklődésnek és szeretetnek szólnak, mely a „Bajai Ujság” iránt az utóbbi időkben különösképpen megnyilvánul. A közönség támogatását a „Bajai Ujság” minden erejével nem kimélve anyagi áldozatokat, kívánja viszonzni és ezért elhatároztuk, hogy:

1. Február hó elsejétől naponta 6 oldalban jelentjük meg a „Bajai Ujság”-ot. Minden számban, mint eddig, minden helyi és megyei eseményről részletesen, frissen és pontosan beszámolunk. Ezenkívül közöljük az országos, fővárosi és világi eseményeket. Gazdasági, közgazdasági és társadalmi rovatok fogják színesíteni a lapot. Targyalagos politikai cikkekkel, városi és megyei kérdésekkel foglalkozó közleményekkel tesszük érdekessé és változatosabbá a lapot, mely azzal a ténnyel, hogy naponta az eddigi 4 oldal helyett 6 oldalban jelenik meg, egyszerre lehetővé teszi, hogy mindenről azonnal és részletesen számoljunk be.

2. Február hó elsejétől a naponta 6 oldalban megjelenő „Bajai Ujság” naponta fogja közölni „Az aranybánya titka” című rendkívül izgalmas angol detektív regényt, melynek tartama annyira érdekfeszítő, hogy olvasóink bizonyára mindennap türelmetlenül fogják várni a folytatásokat.

3. Február hó elsejétől naponta 6 oldalban megjelenő „Bajai Ujság” minden nap közöl fogja a budapesti részletes rádióműsort és hetenként többször rádiórovatot nyit, melyben szerkesztői üzenetek formájában min-

EGYES PÁRAK RENDKIVÜL OLCSÓ LELTÁRI ÁRUSÍTÁSA

P 2⁵⁰ P 3⁵⁰ P 4⁵⁰ P 5⁵⁰

KATTARINKA CIPŐÁRUHÁZBAN

den hozzánk intézett kérdésre szaktanácsadóink toliból feleletet adunk.

4. A február elsejétől naponta 6 oldalban megjelenő „Bajai Ujság” minden vasárnapi számában érdekes *rejtőnyelveket* közlünk s a megfejtők között minden héten értékes nyereményeket sorsolunk ki.

5. A február hó elsejétől naponta 6 oldalban megjelenő „Bajai Ujság” mindennap *apróhirdetési szelvényt* közöl, melyet, ha az olvasó kivág és belőle 5 darabot bektüld, díjmentesen közlünk le egy apróhirdetést. Álláskeresők és álláshirdetők két ilyen szelvényt ellenében kapják az ingyen apróhirdetést.

6. A február hó elsejétől naponta 6 oldalban megjelenő „Bajai Ujság” nagy előfizetőgyűjtő mozgalma indít Mindenki, aki legalább 5 uj előfizetést szerez a „Bajai Ujság”-nak,

negyedévig ingyen kapja a lapot, aki 10 uj előfizetést gyűjt, az fél évig tarthat igényt a lapra, aki pedig 20 uj előfizetést hoz, annak egy évig küldjük ingyen a lapot. Aki 1—2—3—4 uj előfizetést szerez, annak könyv, vagy kivansága szerint levélpapírt ajándékot adunk.

7. A február hó elsejétől naponta 6 oldalban megjelenő „Bajai Ujság” eddigi fizetési és példányonkénti ára semmi nem változik. Az előfizetés egy hónapra 240 pengő, negyedévre pedig 7 pengő. Példányonkénti ára változatlanul 10 fillér.

Ugy hisszük, hogy a 7-ik bejelentés a többi hatot úgy egészíti ki, hogy azt mindenki meglelégedéssel veheti, mert bizonyítja, hogy többet, szebbet, jobbat kívánunk nyújtani s az ára ugyanaz marad, mint a 4 oldalas „Bajai Ujság” volt.

Kevés pénzért tartós öröm a fényképezőgép, P 10-től Lázárnál

Meglopták a bajai vonaton

T a b a k József bajai, Vöröstarab utca 18. szám alatti lakos, vásári árus feljelentést tett a rendőrségen, hogy január hó 28-án este, mikor Bácsalmásról Bajára utazott, ismeretlen tettes a vonaton meglopta.

A felakasztott kabátjából elemeiték pénztárcáját utlevelével és egyéb okmányaival együtt. A nyomozás megindult a vasuti tolvaj kézrekerítésére.

— **Kulturdélután.** A bajai Leányklubban ma, szerdán délután 6 órakor dr. G o n c z l i k Kálmán apátplébános, az egyesület egyházi tanácsadója tart előadást. A tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **Trachoma vizsgálatok.** Aszalós Imre dr. bajai központi főorvos szokott negyedévi trachomakezeléseit 28-án befejezte a jánosalmi járásban. Kiszállási során Jánosalma, Mélykut, Kisszállás, Borota szembetegeit kezelte.

Mimóza-est

teljes sikere érdekében minden lehetőséget megteremtett a rendező bizottság. A meghívók kimentek és ez volt első kellemes meglepetés, ami a bála lázasan készülődőket érte. Ifj. Eber Sándor finom izlése remekelt ezuttal is.

A Mimóza-est rendezőbizottsága kéri, hogy mindazok, akik az estély megszervezésének munkájában eddig résztvettek, szerdán, január 31-én este fél 9 órakor jelenjenek meg az utolsó rendező ülésen.

A Mimóza-est rendezősége kéri, hogy az asztalfoglalásokat a bálrodában jelentsék be, mert egyébként nem tud gondoskodni a rendezőség róla. A bálroda az asztalfoglalásoknál a lehetőség szerint minden kívánságot teljesít, de csak a jelentkezés sorrendjében.

Az estélyről Burger Ottó fényképész csoportképet készít. Azonkívül az estély egész tartama alatt rendelkezésére áll mindenkinek, akik külön fényképet akarnak készíttetni.

Itt közöljük, hogy a háziasszony meghívók számozottak és másra át nem ruházhatók. Meghívók igénylése a bálrodában. Bálroda a Központi éttermében minden délután 5—7 ig. Meghívók felmutatása a bálpénztárnál kötelező.

Diszitsük fel szeretteink iróasztalát: iparművészeti cikkek olcsón az Új Életben.

Fasor Szanatórium:
Budapest, Vilma kir.-ut 9.

URANIA

Január 31, február 1—2
szerda — csütörtök — péntek

MARLENE DIETRICH
szenzációs alakítása

ÉNEKEK ÉNEKEK

Gyönyörű regény 12 felv.

Főszereplők:
Marlene Dietrich
Bryan Atherne

HIRADO
kiegészítés. :-:

Jégünnepély a Kamarásdunán

Az újságíró úgy van egy ilyen kitűnő jégünnepélyvel, hogy bár forró lelkesedéssel tapsol annak a szép látványnak amit a jégen suhanó korcsolyázók nyújtanak, mégis szívesebben számolna be strandünnepélyről. Vagy legalább is szép májusi-ünnepélyről...

Tehát jégünnepély.

A mi számunkra úgy kezdődött, hogy szerkesztőségünk egyik kedves barátja, többször mélyen emlékeztetünkbe véste, hogy „el ne mulasszuk megtekinteni a kamarásdunai jégünnepélyt.”

Hogy még véletlenül se mulasszuk el, a biztonság okából barátunk még kedden délután 4 órakor is felkeresett bennünket és komoly intelligenciával figyelmeztetett a készülő nagy eseményre. Miután természetesen ő is nagy barátja a jégnek, hóna alatt egy forró jégünnepély reményében ott szorongatta gömbölyű orru korcsolyáit, amin repülni fog végig a Kamarásdunán.

Repült is. Nemcsak ő, de mindazok a korcsolyázók, akik ezt a szép sportot kultiválják. Ugy repültek, hogy szinte szemmel nehéz volt követni őket.

Ez úgy délután 5 óra tájban volt.

A repülés azután tovább tartott.

Később megjelent a rezesbanda s a parton tüzet raktak, miközben rázendítettek teli tudóbol.

— Na, — mondom, — ezeknek is lefagy a szájuk, mert, hogy közben a higany veszedelmesen lecsuszott a null pont alá.

De nem fagyott le. Ellenkezőleg. Kigyúlt két 500-as vagy ezres villanykörte s a korcsolyázók apraja—nagyja úgy rohant a fény irányában, hogy komoly közlekedési akadályok keletkeztek.

Közben ott álltam a parton és lenéztem — a jégre, ahol ekkor már többszázan lehettek s az jutott eszembe, na végre ezek a jégpályások is keresnek legalább valamit. Sok 20 fillér, sokra megy...

A rezesbanda pedig újfent szólt, szólt, néha lassabban, majd gyorsabban, de szólt.

Lőn pedig sötét este.

Műkorcsolyázók léptek fel és léptek el a pályát és parton álló „civilék”, értsd: korcsolyanélküli szegény halandók, irigykedve szemlélték a bravuros mutatványokat.

Ha az ember nem dugta volna a hideg miatt jól zsebbe a kezét, még tapsvihar is kerekedett volna olyan szép volt.

A rezesbanda pedig tovább szólt s a máglyarakás (nem tévesztendő össze a lekváros máglyarakással) kísérteties fényt árasztott maga körül, háttérben a le-

Ez a m. t. hölgyközönséget érdekli: nálunk minden nap 50 fillér az ondolás

Hölgyfodrásztermünk éppen olyan gyönyörű munkát végez, mint eddig, csak az árakata mai gazdasági viszonyokhoz mérjük

Hantos (Ottenthál) Ferenc
hölgy és úri fodrásztermei
Erzsébet királyné-u. 22.

A tábla is életfogytiglani fegyházra ítélte a bátmonostori gyilkost

Ifj. Szabó József kettős gyilkossága a tábla előtt

Pécs, jan. 30.

Megdöböntő kettős gyilkossági bűnpert tárgyalta ma délelőtt a pécsi ítélőtábla Szabó József tanácsa. A vádlott ifj. Szabó József 29 éves bátmonostori földműves, akit szuronyos fegyőrök megbilincselve kísérték a táblai tárgyalásra. Arabruhás, megtört arcu férfit a bajai törvényszék életfogytiglani fegyházra ítélte, mert a múlt év június 16-án a bátmonostori ország-

u on borzalmas kegyetlenséggel meggyilkolta feleségét, született Pál Ilonát és apó-át, Pál Iván bátmonostori földműves.

A tábla több órás tárgyalás után ifj. Szabó József életfogytiglani fegyházra való elítélését helybenhagyta.

A gyilkos földműves semmiségi panaszt jelentett be a Kuriához.

Leltári árusítás

január 17-től
február 1-ig

mélyen leszállított
árakon az

Eckert-cégnél

Ing 3:30 P
Hálóing 4:20 P
Zokni —56 fill.

Mig a készlet tart.

horgonyzott, hajók rejtelmes színtűjével... Mintha a XVI. század kalózái sütötték volna pecsenyéjüket a tenger partján...

Szerencsére, ez csak egy átfázott és víziókra hajlamos riporter agyában tünt így fel, a nagy tömeg a kalózból csak a hideget látta s így történt, hogy kisebb átfázás, de annál forróbb lelkesedés árán átélveztük a jégünnepélyt.

Ma (ez már szerdán reggel íródik) reggel azonban arra ébredtünk, hogy légzőszerveink nincsenek egészen rendben s elhatároztuk, hogy estére forralt borral (belé sok szegfűszeget és fahéjt) prizniccel stb.-vel házi jégünnepélyt rendezünk.

Mert könnyű annak, aki szalad két fényes korcsolyájával a talpán, de aki ott áll a parton, az a szegény „civil”...

Detektoros.

Öngyilkos pincéernő

Mangliár Hanna 24 éves bajai pincéernő luminálai megmérgezte magát öngyilkossági szándékol. A házbeliek csak 6 óra elteltével fedezték fel az öngyilkosságot. A mentők a pincéernőt bevitték a kórházba, ahol azonban már nem tudták gyomormosást alkalmazni, rajta, mert a mérge felszívódott a szervezetbe.

Allapota életveszélyes. Tettének oka: nyomora.

— A vér föllírissítése céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni.

MOST
már mindenki
TUDJA

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI

Haynald-utca 13.

Telefonszám: 26.

— A vidék is érdeklődik a Misszió-tea iránt. Mindinkább közeledik az időpont, mikor a Szociális Missziótársulat februári teadélutánját akarja megrendezni. Az egész város közönségeire érdeklődése kíséri az előkészületben lévő teadélután, mely a lehangulatossabb összejövetelek egyikének ígérkezik. A családias jellegű mulatság iránt nemcsak Baján, de a környéken is meleg érdeklődés nyilvánul meg. A teadélután február 7-én délután 6 órakor kezdődik a Katolikus Egység színházának nagytermében.

HA RADIO:
legyen márkás,
még pedig

Orion

Schlaghammer és
Kaiser mérnök

Szent István-tér 3.
Telefonszám: 190.

(*) Aranyérnél és az ezzel járó bédugulás, repedés, kelés, gyakori vizeletelési inger, derékfájás, melliszorulás, szívdobogás és szédülési rohamoknál természetes „Ferenc József” keserűvizet használja a kellemes megkönnyebbülést eredményez. A belső bajok orvosaí az igen enyhe hatású Ferenc József vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy félpohárnyi mennyiségben rendelik.

CORSO

Február 2-án, pénteken
délután 3, 6 és este 9 órakor.

Gustav Frölich és
Dolly Haas
ragyogó filmje

**KADETT-
KISASSZONY**

Bűbajos zenés vígjáték 10 felv.

Kiegészítés:

**LÁTHATATLAN
GÁRDA**

Kémfilm az olasz frontról 10 f.

Főszerepben:

Brigitte Helm és
Carl Ludwig Diehl

HIREK

Éjjeli szolgálatot tartanak!

Február 1

Csütörtök
Ignác

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a

Geiringer János dr., Lovasi Ödön gyógyszerészek

Időjárás jelentés

A Meteorológiai intézet jelenti szerdán délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára: *Északnyugati szél, fagypont körüli hőmérséklettel, sok helyen csapadék, havazás, vagy havas esők. — Budapesten ma délelőtt +2 fok, Baján ma reggel -3, délelőtt +1 fok volt a hőmérséklet.*

— **A főispán Bácsalmáson.** Baranyai Tibor főispán a héten folytatja bács megyei körutját. Pénteken Szegedről Bácsalmásra érkezik a főispán, ahol a jánosalmi doz hasonló meleg fogadtatást készítene elő. Bácsalmáson a főispán meglátogatja az állami és községi hivatalokat, társadalmi egyesületeket és tárgyalni fog a nemzeti egység pártja szervezése ügyében is.

— **A bajai ev. ifjúság műsorostje.** A bajai ev. ifjúság február hó 10-én, (szombaton) este 9 órai kezdettel a Központi nagytermében tanccal egybekötött műsoros estélyt rendez jótékony célra. A műsor: Megnyitó beszédet mond Kemény Gábor ev. lelkész, matróztáncot mutat be: Bétsch Lili, Eichardt Aranka, Hellermann Ius, Kárpáti Aranka, Plachy Gitta és Plachy Viola. Szunyogh Árpád: „Ne okoskodj Rozi” című vígjátékában Bagi József, Plachy Viola, Heintz Henrik és Eichardt Aranka játszanak. Szólótáncot mutat be: Maros (Márz) Gizsi. Monológgal szerepel: Heintz Henrik. Műsor után kezdődik a reggelig tartó tánc. A táncokat Augusztyn Lujza felsőkeres. isk. tanárnő tanította be. Az estély iránt szép érdeklődés nyilvánul meg.

— **Hajós-bál.** A bajai teli kikötőben vesztegelő hajók hajósai vasárnap este a Központi báltermében hajós-bált rendeznek. Minthogy a téli kikötőben pihenő hajók alkalmazottai közül, mindenféle közép-európai és balkáni nemzetiségű van, a hajós-bálnak egészen „nemzeti közi” jellege lesz. A bál jövelemét a „Hajós-gyermek Otthon” javára adják. A hajós-bálra a Központi az utast főlé függesztett magyar lobogók és az „Árpád” gőzös miniatűr mása figyelmezteti a közönséget.

— **Számos női bajnál** a természetes „Ferenc József” keserűviz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez.

Ha kevés a pénze, nem kell lemondania a higiénia és kozmetika nélkülönhetetlen szereiről, mert a

VÁROSI DROGÉRIÁBAN 25 fillérért kaphat

1 tubus fogkrémet, 2 doboz fogport, 1 drb. kiváló min. illatos szappant (16 dkg.), 1 drb. kiváló minőségű keserűmandula szappant (16 dkg.), pudert, hajszeszt, brillantint, dióolajat, háztartási cikkeket, illatszereket stb. stb.

Világmarkás kozmetikai cikkek és illatszerek dus választékban legolcsóbban beszerezhetők.

— **A bajai Jótékonycélu Nőegylet** február hó 4-iki teadélután jára külön meghívókat nem bocsátanak ki. A teadélután érdekessége lesz dr. Vá z s o n y i Vilmosné előadása, aki a „Felejtett len asszonyok”-ról beszél. A teadélután vasárnap délután 5 órakor kezdődik a Nemzeti nagytermében.

— **A jánosalmi zárda előadása** iránt a szokott nagy érdeklődés nyilvánul meg. A február hó 2., 4. és 11-én fél 6 órai kezdettel induló farsangi műsoros esték darabjai: Magyar nóta, magyar tánc, s „A végzetes blúz” c. vígjáték 5 felvonásban. A polgári leányiskolai növendékek a Mária Kongregánistákkal karöltve adják elő a darabokat, ugyancsak ők látják el zongora darabokkal a szüneteket is.

Sodrony és kokuszlábtörők
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál.
Erzsébet kir.-u. 34. Telefon: 280.

— **Dr. Lemberger Ármín „Toldi estéje” fordítása**, mint már jelentettük, a jövő hó folyamán hagyja el a sajtót. A mű az Atheneum nyomdai műintézetében készül s a kiállítás méltó lesz az Akadémia által is kitűnőnek talált fordításhoz. Akik németül is el akarják olvasni

Arany Toldijának ezt a gyönyörű kötetét, előfizetésükkel forduljanak közvetlenül a kiváló műfordító irodalmárhoz, dr. Lemberger Ármín ügyvédhez.

Saját gyártmány
szánkók
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál
Erzsébet királyné-u. 38.
— Telefon 280. —

— **Unnepélyesen fogadták az új bátmonostori plébánost.** *Tudósítónk jelenti:* Szombaton foglalta el új állomását Horváth Ferenc bátmonostori plébános. Horváth plébánost, aki Bajáról autóval érkezett délután fél háromkor Bátmonostorra, a község határára lovasok és kocsik serege várta. A plébánia előtt Csernyus Gerő vezető jegyző mondott üdvözlő beszédet. A templom ajtajában pedig Taras József adminisztrátor köszöntötte a templomba először lépő plébánost. A litániát Horváth plébános mondta, majd áldást adott a nagy számban megjelent hívekre. Ezután az iskolában volt a további ünnepély. A hatalmas egybenyílló két tornaterem szünek bizonyult, úgy, hogy a folyosón is szorongtak a megjelentek. Itt a gyermekkar üdvözlő kánonnal fogadta, majd egy ovodás kislány s ezután sorban osztályonként az elemi iskola tanulói köszöntötték plébánosukat. A gyermekek köszön-

tése után Szemző Antal ig. tanító a tantestület nevében üdvözölte Horváth plébánost, aki meleg szeretettel viszonzta az üdvözléseket. Másnap vasárnap a községi előjáróság, a tanítótestület, kat. olvasókör, dalárda, leventeegyesület, hitelszövetkezet tiszteltet a plébánián Horváth plébános előtt, akit nagy szeretettel fogadtak a bátmonostori hívek. A plébániát ma, szerdán adja át Ternay György csatáljai esperes Horváth plébánosnak.

— **Egy kereskedő, aki több vevőt akar** tisztában van a hirdetés jelentőségével s nem sajnálja azt a kis anyagi áldozatot, amibe a hirdetés kerül. Bizonyított tény, hogy az újsághirdetés a legjobb reklám. Gondoljon arra, hogy olcsó árait, áruinak elsőrendű minőségét, a legújabb divatot követő raktárát állandóan ismertetnie kell a közönséggel és erre a legjobb alkalom, ha még ma feladja hirdetését a „Bajai Újság”-ba. Ne felejtse a hirdetés az egyetlen rezsizétel egy üzlet költségvetésében, ami biztosan és többszörösen térül meg: — vevőt, új vevőt, az eddig-nél több vevőt hoz.

— **Kiserdő halottja.** *(Tudósítónk jelenti.)* Vasárnap temette Szabó István papai kamarás esperesplébános papi segédlettel özv. Kiss (zombai) Terézt, a kis erdeiek nemeslelkű, jótévő asszonyát, a kis erdeiek és jánosalmiak rég nem látott számú gyászközönség jelenlétében. A megboldogult nagy buzgalommal és jelentős anyagi áldozattal karolta fel a jobbára szegény szülőmives kiserdeiek szükségtemplomának felszerelését, nagy szeretettel látogatta és ápolta a betegeket, különösen a gyermekágyas asszonyoknak volt segítségére. Hangosan zokogva bucsúztak tőle a kiserdeiek.

Apró hirdetések.

15 szög 30 f., minden további szög 20

Urileány bizonyítványokkal gyermek mellé állást keres. Jó bánásmód és nem a fizetés a fontos. Szíves értesítést „Árva” jellegre a kiadóba kér.

Német nevelőnőt két gyermek mellé felveszek. — Cim a kiadóban.

Fácán-u. 8 sz. sarok ház 500 négyzetöglön kiadó, illetve eladó Cim: Folkmann Antal Pécs.

BAJAI UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Uj Élet** nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Rusztek Károly**

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Olcsóbb lett a zománcédény s vasáru!

Megszűnt az edénykétel és ezért most nálam fillérekért a legjobb duplaerős barna és piros edény kapható. Sok pénzt takarít meg, ha szükségletét már most beszerzi. Óvakodjon a selejtes vásári edénytől.

KRÉNEISZ GÉZA vaskereskedése Baján

Nyomatott az „Uj Élet”-n, a könnyűnyomtatásban Baján.